

臺北市稻江高級護理家事職業學校新聞稿

請轉交文教記者

單位：臺北市稻江高級護理家事職業學校

地址：臺北市中山區新生北路3段55號

新聞聯絡：文書組長連國揚 25955161 分機127、0936815088

活動聯絡：實習主任許嘉玲 25955161 分機406、0935587009

【發稿日期：113年5月1日】

【主題：臺北市之光：稻江護家三名金手獎選手榮獲教育部公費「日本研修」】

【臺北報導】臺北市稻江護家榮獲112年度全國高中家事類學生技藝競賽最多個人金手獎及團體組冠軍，今年將有三名同學代表臺北市參加由國教署舉辦的赴日本公費海外專業研習，為全國人數最多之學校，堪稱臺北市家事類之光！

教育部國教署為培育學生拓展國際視野，提升未來國際移動能力，且鏈結國外產業創新發展，強化學生專業實作能力，每年均會選派技藝競賽技優得獎同學赴海外專業研習。此次家事類職種共選派全國12人，去年於家事技藝競賽獲得飾品製作組金手獎第一名的家政科游于宣、中餐烹飪第二名許芷綾、流服科第一名楊子儀三位同學獲選5月14日前往日本進行12天公費海外研修，為全國參加人數最多之學校。

三位同學均因在家事類技藝賽表現優異，游于宣已技優保送國立臺北商業大學商業設計系，楊子儀保送輔仁大學織品服裝學系，另一位家政科林資穎同學保送國立屏東科技大學時尚設計與造型系。獲得金手獎第一名的游于宣表示，她國中就發現自己很喜歡動手做一些小手作，因此選讀稻江護家家政科，她說，她不喜歡受到框架限制，喜歡自由發揮創意手作。經過兩年努力，也順利當選校內選手，並於112學年度全國高中家事類技藝競賽飾品製作組獲得全國冠軍，成功實現願望。

此外，流服科楊子儀也獲得服裝製作組全國金手獎第一名，高中三年也多次參加校外服裝設計比賽屢獲獎項，其設計天分展露無疑，如今保送輔仁大學織品服裝系服裝設計組，儼然設計界明日之星！

這三位金手獎同學5月17日即將代表臺北市前往日本進行12天公費海外專業研修，包括參訪東京、千葉、靜岡及山梨縣等地之設計專門學校、幼兒園、葵模型屋、美容專門學校等地，以提升實作專業，稻江護校長郭淑蕙除代表師生祝福游于宣三位同學收穫滿滿外，也期勉她們能用心學習，「學海無涯勤是岸」，多看多學，收穫滿盈，以開創更遠大的未來！

稻江護家「三位金手獎同學榮獲教育部公費「日本海外專業研修」，歡迎媒體參考報導！